

Желай счастья всем и сам будешь счастлив.
Алексей Мечев.

С недавних пор, отмечается Международный день счастья – один из самых светлых и добрых праздников. Даже день в этот день с ночью дружит. Ведь это весеннее равноденствие!

В рамках дня счастья в МБДОУ «Детский сад №153» педагоги, родители подготовили для воспитанников программу «Все люди имеют равные права на счастье», которая праздновалась в каждой возрастной группе.

Этот замечательный праздник объединил всех: взрослых и детей. Дошколята пришли в ярких желтых нарядах. Такой жизнерадостный цвет был выбран не случайно, потому что он символизирует милосердие, чистоту, свет, солнце и счастье.

В группах раннего возраста «Подсолнушки» и «Капелька» воспитатели рассказали малышам сказку «Как цыпленок искал счастье», вместе с родителями оформили плакат «Лучики счастья для солнышка».

Воспитанников младшего дошкольного возраста, групп «Неваляшка», «Колокольчик» с утра встречал воздушный желтый шарик - Смайлик, с которым дети играли в игру «Передай счастье другу».

В средней группе «Ягодка» прошла тематическая беседа «Что такое счастье?», где каждый имел возможность сформулировать свое личное понимания счастья и отразить его в рисунках и аппликациях. Дети вместе с педагогом оформили «Дерево счастья».

В этот необычный день впервые, в средней группе дошкольного возраста «Василек» вместе с забавным Карлсоном проходил показ – моделей одежды «Мамино счастье!», из чего только не выполнены наряды для детей!

Воспитанники старшей группы «Ромашка» изготовили плакат «Какое счастье - просто жить», где детская ладошка символизировала дружбу, дети дарили себе и окружающим веселое настроение, радость и были счастливы оттого, что все мы вместе - дружная счастливая семья!

В группе старшего дошкольного возраста «Паровозик» прошла тематическая беседа «Что для меня счастье?». И выяснилось, что для всех детей счастье – это мама! В группе «Бабочка» воспитатели организовали квест – игру «В поисках счастья». В ходе путешествия дети встретили Золушку, которая искала и нашла свою Птицу счастья.

Дошкольники подготовительной к школе группы «Солнышко» провели игру «Репортаж», где воспитатель была репортером, а дети собеседниками, отвечающими на вопрос «Что такое счастье?». Воспитанники уверены, что счастье – это когда на день рождения дарят игрушки, летом можно поехать на море, мама и папа рядом, многие девочки будут счастливы, когда им подарят цветы. Для взрослых счастье – это здоровье детей, близких; мир на нашей земле.

Дошкольники подготовительной группы «Радуга» оформили «Сундучок счастья», вспоминали самые счастливые моменты своей жизни; вместе с родителями дарили солнышку лучики и давали советы, которые помогут оставаться счастливыми.

Дети с воспитателями порадовали своих близких рисунками «Счастье глазами детей», подарками в виде смайликов, птиц счастья, стикеров, «мешочками счастья» с добрыми пожеланиями, сделанные своими руками.

Педагоги оформили оригинальные фотовыставки «Мама – счастье ты мое!», стенгазеты «Вот оно какое наше счастье», «Мама- солнышко мое», видеофильмы с детскими рассказами о счастье, выставку книг на тему «Счастье», просмотр презентаций «День счастья», музыкальный руководитель провела флешмоб с лучиками счастья.

Надеемся этот день у воспитанников и родителей останется в памяти надолго, будет еще долгое время дарить прекрасное настроение и позитивный настрой, ведь не так уж много надо нашим детям для счастья!